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Câu 1. (2,5 điểm) Điểm kiểm tra toán của lớp 7A được ghi lại như sau:
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   a, Dấu hiệu cần tìm hiểu ở đây là gì ?
   b, Lập bảng “tần số”.
   c, Tính điểm trung bình.

   d, Tìm mốt của dấu hiệu. 
Bài 2.(1 điểm) Cho đơn thức A = (- 3x2yz3)3 ;      B = 
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   a) Tìm đơn thức C = A.B
   b) Xác định hệ số, bậc của đơn thức C.
Bài 3. (3 điểm) Cho hai đa thức :


A = x + 2x5 + 7x3 – 1 + x2 - 8x – 6x3 – 8

B = -x5 – x3 – 5x2 + 9x + 10 – x5 + x2
   a)Thu gọn và sắp xếp mỗi đa thức trên theo lũy thừa giảm dần của biến.

   b) Tính M(x) = A(x) + B(x) ;  N(x) = A(x) – B(x).

   c) Tìm nghiệm của đa thức M(x)
Bài 4. (3,5 điểm)

   Cho ∆ABC vuông tại A có AB = 4cm, AC = 8cm. E là trung điểm của AC. Kẻ đường phân giác AD của ABC. ED cắt đường thẳng AB tại M.

a) Tính BC.

b) Chứng minh ∆ABD = ∆AED.

c) ∆AMC vuông cân.

d) So sánh ME và MC.

.......................Hết.......................
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ABC vu«ng t¹i  A cã:

                      BC2 = AB2 + AC2
                      BC2 = 42+ 82
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                       BC = 
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 AMC cã ¢= 900 ;  AM = AC 
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